

达州供电公司实现南部电网资源有效利用

泸州供电公司持续开展排患消缺保供电

四川经济日报泸州讯(张跃记者 庞玉宇)近日,泸州电网负荷居高不下。为确保用电需求,国网泸州供电公司开展供电保障工作,持续加强电网运维保障,加强电网运行监测与方式调整,加强重载输电设备巡视检查,严格落实防汛防汛、森林草原防火、减灾防灾、电力设施保护工作要求,持续开展排患消缺。

据悉,泸州供电公司巡视输电线路,开展红外测温,抢修变配电设备,排解居民用电故障等,为保可靠供电,该公司各工种员工昼夜奋战,没有停歇。当前,泸州电网总体运行平稳,泸州供电公司正千方百计保证老百姓正常生活用电,保证关系国计民生的重点单位用电,并通过技术、错峰等手段,尽最大努力保证所有客户用电不受影响。

宜宾长宁电力公司有序推进学校灾后重建用电工程

四川经济日报讯(陈刚 黄菁 记者 杨波)2019年“6.17”地震致使宜宾市长宁县双河镇、桐溪镇、梅硐镇等十多所中小学受损,2019年7月,长宁电力公司全面启动学校灾后重建用电工程,为确保按时间节点完成学校灾后重建用电工程,该公司加强与政府部门、学校沟通衔接,密切跟踪重建进度,了解用电需求,科学规划布局电网,积极开展项目可研编制工作,确保项目不重复、不遗漏。

据了解,该公司“6.17”地震学校灾后重建用电工程分布长宁县城7个乡镇11所中小学,总投资约350多万元,将新建组立电杆9基,施放电缆1500余米,建设10千伏线路2300余米,新建专用变压器8台,容量1300千伏安。

该公司坚持建设与技术改造并举,结合地区特点提高设计标准,精准编制施工用电方案,提高重点部位、重要环节的电力设施建设标准,对灾后存在隐患的线路进行整体改造,加强线路抵抗自然灾害的能力,努力提高电网整体防灾能力和应急能力。

面对时间紧、任务重、施工难度大等困难,该公司建立了周协调制度,及时解决工程中遇到的各种问题,按照部门职责,统筹安排工作计划和阶段任务,将工作任务细化分解,明确职责分工,落实责任,做好物资储备与后勤保障,加强工程进度、安全、质量管控,将安全与质量第一的理念贯穿于整个工程,做到学校“完工一家、电表安装一家、通电一家”,高效推进学校灾后重建用电工程的实施,确保工程整体保质、保量、有序推进。

南充供电公司抢修受暴雨影响的故障点位

四川经济日报南充讯(记者 李国富)近日,南充多地出现大范围强降雨,国网南充供电公司辖区内23条10千伏线路出现故障,994个台区,69717户用户停电。南充供电公司各单位迅速响应,立即组织抢修人员、车辆和物资开展应急抢险工作,全力做好故障点位抢修,并组织人员对重点线路开展拉网式排查,确保及时发现并消除安全隐患,在保障设备安全稳定运行的同时,做好泥石流等地质灾害的防范工作。

13日凌晨4时,在10千伏陇果线,国网仪陇县供电公司员工刘猛带领2名抢修人员蹲在泥泞之中,逐基排查故障点位。13日7时,国网西充县供电公司抢修人员已在10千伏义翔线青狮镇37至39号杆故障点位开展抢修工作,作业人员首先对山体滑坡处的树障进行清理,随即对线路横担弯曲变形断线故障进行抢修。13日10时30分,在巡视排查近4个小时后,国网南充市嘉陵供电公司龙蟠供电所李文波等人在三会机砖厂外面找到了10千伏宝三线跳闸的原因所在,并于当天上午11时恢复该线路供电。

截至目前,抢修工作仍在如火如荼地开展,南充供电公司先后投入应急抢险人员542人,车辆52台,已恢复54674户客户的供电。

自贡高新区表彰44名“新时代好少年”

四川经济日报自贡讯(周妹 记者 陈家明)近日,自贡高新区举办未成年人思想道德建设工作会暨“新时代好少年”现场发布活动,通报了去年未成年人思想道德建设测评情况,安排部署了下一步未成年人思想道德建设工作,并对高新区评选出的44名“新时代好少年”进行了表彰。

会议强调,未成年人思想道德建设是一项非常重要的工作,直接关系到未成年人的健康成长与未来发展,要正视成绩,提高认识,为未成年人健康成长营造良好的环境;要突出重点,创新载体,落实未成年人思想道德建设任务,加强理想信念教育,抓好教育实践活动,净化社会文化环境,建立“三个结合”教育网络;要统筹资源,齐抓共管,务求未成年人思想道德建设实效,为创建全国文明城市奠定坚实基础。

据了解,经过基层逐级推荐审核,主办单位综合评审、最后审定等程序,高新区决定命名刘家瑞等44名同学为“2020年高新区新时代好少年”。

四川经济日报讯 近日,四川省水电投资经营集团渠县电力有限责任公司(以下简称渠县电力公司)与国网达州供电公司的第二条110千伏并网线路正式投运,实现渠县电网双电源保障,标志着国网220千伏渠县站的重载运行状态得到有效缓解。

8月7日,达州供电公司电网最高负荷创年内新高,220千伏渠县站重过载,220千伏电网负荷压力巨大。同时,在迎峰度夏期间,四川省水

电投资经营集团大竹电力公司(以下简称大竹电力公司)电网电源缺口4.9万千瓦,渠县电力电网电源缺口5.7万千瓦。

据悉,大竹电力公司和渠县电力公司均为隶属于四川水电投资经营集团有限公司的省属地方电网企业,供电面积超过90%,长期以来均通过1回110千伏线路与国网并网运行,电源保障能力和可靠性隐患突出。同时,由于负荷过于集中,造成国网220千伏余家站和渠县站长期处

于重载运行状态,给达州主网的安全运行造成了较大威胁。新增110千伏第二并网点迫在眉睫。

为此,达州供电公司在深入研究负荷接入需求和双方电网布局的基础上,择优制定并网方案,力争接入系统方案的科学经济合理;加快审批流程,缩短接网办理时限;克服疫情影响,在迎峰度夏期间,不怕酷暑,无畏“烤”验,全力协助大竹电力公司和渠县电力公司做好接入工

程建设和停电及设备调试等工作,实现一次性验收投运,为两家公司电网新增47万千瓦的供电能力。同时,通过新增110千伏并网点,优化地方电网负荷布局,解决了达州供电公司220千伏电网轻载和重载并存问题,提高了达州电网安全运行水平和电网资产利用效率,实现了达州南部电网的资源有效利用和高质量协同发展。(冯超 侯晓东)

德阳500余名电力员工雨后紧急抢修保供电

四川经济日报德阳讯(周斌 记者 刘蓉 文/图)近日,德阳出现大面积雷暴雨天气,造成德阳城市和农村共计45条10千伏线路停运,636个台区停电。国网德阳供电公司启动防汛应急响应,迅速组织精干抢修人员紧急待命,做好抢修准备。

据悉,大雨持续到当天下午5点左右,具备抢修条件后,德阳市旌阳区、什邡、广汉、绵竹、中江、罗江、孝泉等县市区共计500余名电力员工全力投入到抢修一线,修复因雷雨造成的供电设备故障,保障群众供电。同时,对重要变电站内电缆沟、高压室的防水漏水情况以及重要线路进行特殊巡视。



电力员工抢修保电中

眉山启动大面积停电事件应急演练

四川经济日报眉山讯(陈卫东 记者 常坚)近日,眉山市2020年大面积停电事件暨电网迎峰度夏应急演练拉开序幕。本次演练由眉山市人民政府主办,眉山市经济和信化局、眉山市应急管理局、国网眉山供电公司承办。

“立即启动大面积停电事件三级应急响应。”随着演练现场指挥、国网眉山供电公司副总经理曹刚一声令下,电力调控中心立即开展电网运行方式调整,全力恢复供电能力;同时该

公司运检、安监等部门立即赶到应急指挥中心,协调应急抢险;有关单位迅速组织开展故障巡视,查找故障原因;95598供电服务平台和宣传部“分别对停电区域用户和新闻媒体发布故障停电信息。

通过电网运行方式的调整,暂时恢复了大部分停电用户的基本供电。工作人员通过高清视频和机器人巡视发现了故障点,运维及检修人员迅速到达现场进行查勘和原因分析,并通过应急会商终端将现场情况传回应急指挥中

心。检修人员迅速做好抢修现场安全措施,开展设备抢修。在隔离故障点后,调度人员恢复了爱国站其余设备正常供电,重要用户恢复生产。经过电力员工的紧张抢修,更换了受损设备,恢复电网标准运行方式,眉山电网大面积停电三级应急响应解除。

演练中,还针对外力破坏输电线路进行了无人机精细化飞巡、发电车保电、修复导线、无人机喷火消除导线上异物等科目演练,全面检验了电力应急抢险和保障能力。

南部县供电公司保证恶劣天气电网稳定运行

四川经济日报讯 近日,南部县遭受持续强降雨和雷暴大风天气,南部县电网遭受不同程度损失,线路跳闸、线路倒杆、树木倒伏现象严重,国网南部县供电公司快速响应,科学指挥,迅速部署,沉着应对,全力以赴投入电网抢修,确保电网安全稳定运行。

据悉,南部供电公司立即启动应急响应预案,各部门和单位加强信息互通,全力协同配合,迅速投入抢修工作。该公司严密监视电网运行情况,合理调整电网运行方式,对配网拉手线路实施负荷转供,尽量保证客户少停电。强化风险分析及预控,针对恶劣天气下电网运行薄弱

环节,认真做好事故预想,严格落实风险防范措施。加强应急抢修管理,组织相关单位认真做好电网设备巡视,深入排查设备故障点,掌握电网故障信息,在确保安全前提下,全力投入电网故障抢修工作。

在受灾重灾区建兴、盘龙、楠木、东坝等地,自12日18时10分起,出现暴雨、大风、雷电极端恶劣天气,风力达到8级,瞬时风力达到20米/秒。据统计,灾害造成10千伏线路跳闸7条次,停电台区223个,受灾居民用户2.53万余户。该公司在灾害发生前,迅速启动恶劣天气预警机制,安监、调控、运检等专家部门调集专业

力量坚守指挥,供电所抢修人员到岗待命,全力做好灾害防范和应急准备。

灾害发生后,该公司共出动抢修队伍28支,226人次,抢修车辆60台次,配网抢修指挥班和营销服务人员全部到岗,向客户耐心解答电网受灾情况和停电原因,及时答复解决客户的诉求,最大限度争取客户理解支持。

经过抢修人员的抢修奋战,截至8月13日上午11时30分,南部县境内故障线路已抢修完毕4条,203个台区、2.11万户客户恢复送电,剩余线路和台区正在紧张抢修中,力争尽快全部恢复送电。(李桂武)

绵竹市食堂采购贫困地区农副产品突破51万元

四川经济日报讯(记者 钟正有)近日,记者从绵竹市财政局获悉,绵竹市各预算单位食堂采购贫困地区农副产品达到51.39万元,突破50万元大关,完成去年预留份额的67.99%,完成今年调增预留份额的63.15%。

据了解,绵竹市财政局积极谋划、主动作为,再次督促部分预算单位填报食堂预留份额,

鼓励已填报单位自行增加预留采购份额,由去年填报的75.59万元增加到81.38万元,增加了近6万元;分析各预算单位预留的采购份额,结合各单位各自的特点和消费方式,督促各预算单位加大采购执行力度。目前,完成采购194笔,有效缓解了受新冠肺炎疫情影响严重地区的农副产品的滞销压力,保障了农副产品安全供应,在统筹疫情防控与脱贫攻坚中发挥了重

要作用。

据悉,绵竹市要求各级预算单位提高政治站位,强化使命担当,加快推进政府采购扶贫工作,按时完成预留份额任务,抓好采购执行,支持打赢脱贫攻坚战,按期完成今年确定的政府采购贫困地区农副产品目标任务,为如期打赢脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

旌阳交警大队出动警力360人次确保汛期交通安全

四川经济日报讯(岳箭 记者 钟正有)近日,德阳市旌阳交警大队以“减量控大”“一盔一带”等专项行动为契机,完善四项工作措施,全力确保汛期恶劣天气道路交通安全。工作中,共出动警力360人次、警车52辆次,管控涵洞及下穿道路5处、重点路段3条,接受群众救助25次,施救被困车辆2辆。

完善研判机制,压紧压实责任。该大队认真研判大雨恶劣天气可能导致辖区道路交通拥堵的路段,第一时间启动应急预案,严格落实定人、定岗、定责措施,迅速增派警力,最大限度提高路面见警率和管事率。成立了以大队长组长的防汛道路交通安全处置领导小组,定期召开汛期道路交通安全部署会,就应急保障、隐患排查、秩序管控、事故预防等重点工作进行常态推进。要求全体民警、辅警进一步提高思想认识,全力以赴做好汛期恶劣天气应急处置工作,最大限度降低恶劣天气对道路交通的影响,全力

维护汛期道路交通安全、有序、畅通,确保人民群众出行安全。

精准投放警力,严密路面管控。该大队根据天气预警信息调整警力部署和勤务时间,将警力下沉到路面,加强对辖区急弯陡坡、路面积水、施工路段、下坡路段、湿滑等危险路段和事故多发路段的路面巡逻管控力度,全力指挥疏导过往车辆,确保不发生长时间、长距离的交通拥堵。同时,结合汛期道路交通违法特点,采取定点执勤和流动巡逻相结合的勤务模式,对各类交通违法行为进行严厉查处,强化路面管理控制力度,重点突出对无牌无证、酒后驾驶等严重交通违法行为的整治,做到发现一起,查处一起,震慑一片。此外,根据汛期各时段、路段交通情况,受天气影响情况合理部署警力,主动加强对重点路段、重点时段巡逻管控,引导车辆有序安全通行,避免交通拥堵、交通事故的发生。工作中,该大队共管制积水路

段5处,指挥车辆通行150余辆次,救助因滑坡受阻滞留车辆2辆。

强化安全提示,做好宣传引导。该大队充分发挥新闻媒体的信息辐射作用,通过交通广播、官方微博微信等平台发布辖区积水点分布区域、路况信息及恶劣天气安全驾驶技巧,引导驾驶人合理选择出行线路、时间,避免交通事故、交通拥堵等情况发生。通过开启警灯、警笛、车载显示屏以及喇叭喊话等方式提示“雨天路滑,小心行驶”“雨天行车,保持车距”等,引导驾驶人控制车速、谨慎驾驶。通过在大队车管服务大厅、违法处罚大厅、“两个学习”教育室、事故处理等场所摆设展板,播放警示教育片等方式,对办事群众进行“面对面、零距离”的宣传教育,提高驾驶员和群众的安全意识。汛期以来,该大队共发布路况信息58条,邀请媒体随警作战2次,LED宣传雨天安全行车信息150余条。

广汉水利局党员先锋队全力抗洪抢险

四川经济日报讯(记者 钟正有)近日,广汉市普降大暴雨,广汉水利局机关支部和水利江河支部的40余名党员,立即行动起来,成立了广汉市水利局抗洪抢险党员先锋队,积极投入到抗洪抢险一线。

据悉,党员先锋队分成数个巡查小组,对濛江、青白江、绵远河、石亭江四条大河;濛江河、坪桥河等内涝河道;杨柳分干渠、丘区水库以及重要水利设施开展24小时不间断排查工作,发现险情及时上报和处置。一些党员分赴各镇、街道指导协调应急抢险工作,并协调调配防汛物资,确保防汛抢险工作有序开展。同时,对涉河在建工地进行巡查,督促施工单位严格执行防汛预案,按预案进行人员转移,协助指导各镇街道撤离沿河低洼区群众1294人。

什邡市供销社党员干部深入一线防汛救灾

四川经济日报讯(吴秀琴 李磊 记者 钟正有)近日,什邡市突降暴雨,什邡市供销社迅速进入战时状态,周密部署,靠前指挥,机关党员干部深入受灾一线,迅速投身农民专业合作社、社属企业、社属老旧资产、帮扶联系村的防汛救灾工作。

据悉,工作组徒步深入灾情最严重的马井镇苑苑种植专业合作社、回澜绿友农产品专业合作社、志成农产品专业合作社核查灾情,鼓励合作社增强信心,战胜灾难,减少损失。工作组还查看了社有老旧资产、农资产公司202仓库棚改区受灾情况,及时排查安全隐患,劝离疏散受灾群众。此外,工作组深入箭滩镇永安村指导联系帮扶村抗灾救灾工作,到帮扶贫困户家中查看受灾情况。

绵竹公安防汛抢险在行动

四川经济日报讯(王书莉 记者 钟正有)近日,一场暴雨席卷整个绵竹市,市区、乡镇普遍受灾,绵竹公安迅速反应,全力投身防汛抢险救援工作中。

在城区,紫岩街道、剑南街道的多个小区形成内涝、平房雨水倒灌,有的群众出行受阻,有的无安身之处,绵竹公安民辅警冒着倾盆大雨为群众排除内涝,及时转移。

在农村,河水暴涨,游客被困,街道被淹,群众生命财产安全受到严重威胁,派出所队员从旅游景区解救被困游客,从被淹医院转运出病人,从被困群众家中背出老人,在危险地段拉起安全警戒带,在沿江沿河冒雨开展巡查。

在路面,部分交通要道形成河流或堰塞湖,交警队员及时拉起一条条安全警戒带,指引车辆安全有序通行,并在齐腰深的水中艰难地掀开一个又一个井盖,及时排掉路面积水。

自贡高新区开展环境卫生整治行动

四川经济日报自贡讯(张翠娜 记者 陈家明)近日,由自贡高新区党工委、管委会领导带队,机关干部、辖区单位、志愿者、市民群众参与,深入社区、农贸市场、老旧小区、背街小巷等区域开展环境卫生整治行动,拉开了新时代爱国卫生运动的序幕。

在学院街白果社区,由于小区多是老旧楼房,楼道间一度杂物成堆、“牛皮癣”泛滥。自新时代爱国卫生运动开展以来,市级、区级包挂单位志愿者针对小区情况集中发力补短板、攻难点,和社区居民一道开展周末卫生大扫除,积极开展创卫知识宣传,提升和凝聚了居民的环境意识。楼梯间的杂物被清走了,楼道内的“牛皮癣”被粉刷了,卫生死角的枯枝烂叶被清理干净了。小区居民感慨:“创卫真好,让我们的小区变了样,生活更舒心了!”

白果社区环境的变化只是高新区创卫工作成效的一个缩影。如今,“周末大扫除”“家园清洁”“农贸市场整治”“爱卫宣传”,这些新时代爱国卫生行动已在高新区常态化开展,为辖区环境和市民生活带来切实的改变。

据悉,高新区强化对主街大道及背街小巷的清扫保洁和垃圾、杂物的及时收集清运,修复人行道道6000余平方米;对华园街、紫薇街等街道的占道经营、流动商贩进行了规范整治,取缔占道经营5900余个;全面清理市场摊位环境卫生,加强市场公厕、水池等基础设施的清扫保洁和消毒;深入宣传创卫,培塑起健康生活方式,凝聚起“人人动手,美好家园”的社会共识,促进全社会齐动手、共参与,形成健康文明绿色环保生活方式。